

Škofja Loka

TRETJA HUMANITARNA AKCIJA ZA BEGUNCE

zbiramo

ZIMSKA OBLAČILA: jakne, puloverji, čevlji, kape, šali, rokavice, nogavice ...

HRANA: suha hrana, konzerve (brez svinjskega mesa), namazi, sadje, mleko, otroška hrana (npr. frutki) ...

HIGIENA: plenice, ženski vložki, čistilni robčki ...

Stvari s seznama, ki jih želite donirati, prinesite v Ekološko trgovino na Mestnem trgu v Škofji Loki. Od tam jih bomo odpeljali v enega izmed humanitarnih društev ali Socialni center Rog, od koder bodo stvari organizirano prepeljali do beguncev, najverjetneje na slovensko-hrvaško mejo. Dodatne informacije: 041 808 638.

Stvari, ki ste jih donirali v prvi humanitarni akciji, so bile dostavljene beguncem na grški Lesbos. Stvari, ki ste jih donirali v drugi akciji, so bile dostavljene beguncem v Beograd, v Bapsko in nastanitveni center za begunce v Šentilju.

POSEBNO OBVESTILO

Prostovoljci, ki nam želite pomagati pri organizaciji zbiranja pomoči ali dogodkih v zvezi z begunci (okrogle mize itd.), lahko pustite svoje kontaktne podatke v Ekološki trgovini ali jih posredujete na e-naslov petra.cicic@gmail.com.

Darja, Petra, Petra, Sanela, Tomaž

Povabilo k humanitarni akciji

Ena izmed nalog šolske skupnosti, ki smo si jo zadali v letošnjem letu je pomoč beguncem, ker nam ni vseeno za sočloveka. Ljudje so v hudi stiski in prav je, da jim pomagamo s stvarmi, ki jih ne bomo pogrešali, njim pa bodo pomenile veliko. Prav je, da si ne zatiskamo oči pred tujo nesrečo in pokažemo solidarnost.

Na vas razrednike se obračam s prošnjo, da učenkam in učencem približati težave s katerimi se srečujejo in da je prav, da vsakdo prinese vsaj nekaj od naštetega na priloženem listu.

Predlagam, da z zbiranjem začnemo v naslednjem tednu od 16. do 20. 11. 2015. Učenci bi lahko prinesli stvari k razrednim uram, ali pa se kako drugače dogovorite. Vse kar boste zbrali, prinesite v avli, kjer bo pripravljen kotiček s škatlami.

Tudi za nas bo dan lepši, ker smo storili dobro delo in nekomu pomagali ter s mu s tem pokazali, da nam je mar zanj. Morda se v stiski znajdemo tudi mi in takrat bo nekdo naredil nekaj dobrega za nas in nam ogrel srce, ker bomo vedeli, da v svoji stiski nismo sami.

Za vaš odziv in pomoč pri zbiranju in darovanju se vam zahvaljujem.

Mentorica in predstavniki šolske skupnosti

Tea Djokić